

“少女患骨髓瘤看病困难”追踪

仁医学专家给张彩虹免费会诊



医院专家在救护车上为张彩虹会诊。本报记者 邹俊美 摄

本报聊城5月2日讯(记者 邹俊美) 4月27日,本报报道了东昌府区八甲刘乡宏伟村的17岁女孩张彩虹患多发性骨髓瘤,因为没钱看病,一直靠吃止痛药维持。5月2日,聊城市人民医院院前急诊部免费提供救护车,载着张彩虹来聊城市人民医院做检查,宁养院和聊城市人民医院普外科、放疗科的两名专家为张彩虹免费会诊。

宁养院收治张彩虹以来,主任高杰一直非常关心她。5月2日,高杰帮忙联系了市人民医院普外科和放疗科的两名专家一起为张彩虹会诊。因为张彩虹不能坐车,只能躺

着,高杰专门找到聊城市人民医院院前急救部,院前急救部主任李凤华听了张彩虹的情况后,决定免费提供救护车去接张彩虹。

5月2日下午,宁养院主任高杰、社工姚荣、120护理人员李艳霞、司机李建龙同记者一起去了张彩虹家。张彩虹正在家里看书,听说要去聊城,她脸上露出笑容,张彩虹的妈妈王春兰简单给她收拾了一下,把张彩虹抱上了救护车,王春兰也一起坐上了车。车一发动,张彩虹就一直抬头看窗外,她已经一年多没出家门了,看着外面春光灿烂,她不舍得错过任何一幅画面。

下午3点半左右,救护车来到聊城市人民医院,因为张彩虹不能下地走路,普外科主任医师教授隋永领和放疗科副主任医师李学章下楼到救护车上给张彩虹会诊。两位专家看了张彩虹腹部和腰部的包块,高杰跟他们一起研究了张彩虹以前做的CT。会诊完后,专家表示情况不太乐观。李学章说,张彩虹背部和腹部的包块很大,放疗治疗的副作用可能会很大,怕张彩虹会受不了。目前最好是控制疼痛,稳定病情。临走时,隋永领给张彩虹拿了200元钱,张彩虹的母亲王春兰接过钱后眼含泪水。

救护车上观光聊大校园

张彩虹出去走走的愿望实现了

本报聊城5月2日讯(记者 邹俊美) 张彩虹原来学习成绩很好,她一直梦想着自己能上大学。聊城大学九歌文学社的大学生去看望她,给她讲述了大学生活后,她很想去大学校园里看看。2日下午4点多,救护车载着张彩虹来到聊城大学西校区,九歌文学社的大学生们当起导游,给她介绍学校美景。张彩虹感叹:比我们学校大10倍。

下午4点多,救护车载着张彩虹缓缓来到聊大北门,九歌文学社的大学生们早就在门口等着了,他们给张彩虹准备了一个毛绒玩具和一些文具。

宁养院专门给张彩虹准备了轮椅,张彩虹坐上轮椅来到文学院,走进阶梯教室,张彩虹露出开心的笑容:“比我们的教室大多了”。

因为张彩虹不能一直坐着,大家想了个办法,让她躺在救护车上,把后车门打开,她既能看到外面的景象,也不会太累,同学们还可以坐在一旁给她介绍。救护车缓缓地由聊大北门开到南门,又折回去经过彩虹桥来到聊大东校,途中张彩虹和大学生有说有笑,脸上一直挂着笑容。

张彩虹的妈妈说:“这是彩虹最高兴的一天。”



2日下午,在聊大校园里,大学生们给张彩虹送上礼物,张彩虹开心地笑了。

本报记者 邹俊美 摄

《“黄老泰”火腿吃出蓝色异物》追踪

消费者收到厂家200元赔偿金

本报聊城5月2日讯(见习记者 孟凡萧) 2日,本报C08版刊发了消息《“黄老泰”火腿吃出蓝色异物》。2日下午,买到问题火腿的消费者赵先生收到了黄老泰厂家200元赔偿金。

家住三里铺小区的赵先生向本报记者反映,他在小区门口的超市买了一根“黄老泰”牌火腿肠,价值6.8元。一家人掰开火腿肠分着吃时,发现里面竟有一块蓝色异物。

“看起来好像是塑料,碰了一下挺硬的。”赵先生说,他一看里面有异物马上不敢让孩子吃了,并把剩下的火腿肠和包装都保留了下来,送到了报社。赵先生表示,他希望“黄老泰”厂家能够给予一个合理的解释,并给予200元赔偿金和书面道歉信。

随后,记者把消费者的要求反映给了“黄老泰”厂家。厂家表示,他们将派聊城地区销售代理解决此事。2日下午3时左右,“黄老泰”厂家聊城地区销售代理张女士来到报社。张女士在见到问题产品时说,现在公司已经对各个生产环节进行了排查,为进一步确定原因,明天公司将派质检人员来核查,到时会给消费者一个合理、明确的解释。

“我们能满足消费者200元赔偿金的要求。”“黄老泰”厂家聊城地区销售代理张女士说,可以当面向消费者道歉。

2日下午5点30分左右,由于消费者不方便与张女士见面,张女士来到本报社将200元赔偿金交由本报记者转交并表示歉意。

《热心网友向困难村民伸援手》追踪

热心市民准备上街义卖筹款

本报聊城5月2日讯(记者 焦守广) 本报4月10日C12版报道了临清市康庄镇梅井村村民梅永明妻子患重病,却没钱进行下一步治疗一事。见报后市民纷纷伸出援手相助,截至5月2日,梅永明一家已收到近6000元的爱心捐款。有市民专门成立爱心小组,准备为梅永明一家街头义卖筹款。

临清市民陈先生得知梅永明一家遭遇后,通过记者联系到了梅永明,并送去了300元钱。陈先生说,他原来也得过重病,也是通过好心人的帮助,才坚持了下来。“这几百块钱虽然不多,主要是想表达一份心意,希望他们能共同度过难关。也希望更多的好心人能加入到爱心队伍中来”

临清市民黄先生告诉记者,为了帮助梅永明,他和几个热心市民自发成立了“田园爱心小组”。“梅永明会写毛笔字,我们准备拿他的字和几位复员军人的回忆录,到街头进行义卖,所得款项直接交给梅永明。义卖时间从5日上午9点到下午5点,希望广大爱心人士积极

支持和参与。”黄先生说。梅永明告诉记者,自从4月10日本报进行报道后,康庄镇政府派人先后两次给他送来了3000块钱。很多爱心人士、网友甚至附近村村民也到他家给他送钱送物。截至5月2日,他已经收到社会各界人士近6000元爱心捐款。“我也不知道说啥,真的很感谢他们。”梅永明说。

为了记清收到的每一笔爱心捐款,梅永明专门用本子详细记录下来:4月9日下午,七八个热心网友送来930元;4月15日下午,不想留名的老乡送来500元;4月22日上午,“田园爱心小组”送来300元和10斤鸡蛋……梅永明说,附近一些老乡听说后,也纷纷给他送钱,加起来900多元,令他很感动。

记者了解到,由于凑不齐钱,前段时间梅永明妻子王孙华再次出院回家。现在王孙华一边吃药,一边每周做三次透析,而透析一次就要三四百元。梅永明说,现在他没时间出去打工挣钱,只能在家照顾妻子,家里除了妻子每月几百块的低保,没有其它经济来源。



聊城市第三人民医院
聊城市心脑血管病医院
聊城市妇女儿童医疗保健中心

戒烟限酒 合理膳食
适量运动 心态平和

您的健康 我的责任
看病到三院 省钱又方便

地址:聊城市卫育路62号

联系电话:8383101 8385120

齐鲁晚报

96706常伴您左右

96706
聊城读者热线
96706 0635-8451234

聊城地区广告热线:0635-8278128
发行电话:0635-8277092

聊城工行力推自助服务渠道建设

近年来,中国工商银行聊城分行适应客户日趋多元的金融服务需求,不断加强服务渠道建设,加快投放自助设备,实现了自助设备数量与业务量同步发展。据悉,自去年以来,工行聊城分行积极调整自助设备区域布局,加快离行式自助银行建设,并结合网点新建和优化工程,改造扩大自助服务区,确保新设备早投产、早见效。自动柜员机具有存款、取款、转

账、汇款、修改密码等功能,客户在办理存取款等简单业务时,可以按照页面提示自助操作,简便快捷,自助设备已成为该行日常存取款业务处理的主渠道。

据介绍,工行聊城分行自助终端能够快速办理账务查询、小额转账、汇款、代理缴费、基金、理财产品、通知存款、第三方存管、定期储蓄存款、补登存折(对账簿)、密码修改等非现金业务。

运通公司积极开展精读书活动

运通公司积极组织全体干部职工开展精读《卓越员工的十二种能力》一书活动。利用每周一次的集体学习时间,轮流授课,不仅督

促授课人成为员工读书的表率,也提高了员工的学习兴趣,提高了学习的积极性,提升了工作能力。

周霞